
Шта нас вреба с нета



74%
становника 

Србије

Број корисника интернета



Има довољно информација



Има довољно информација

60%
заражено

20%
упецано

14%
хаковано



Да ли верујете
да се власници друштвених мрежа и 
интернет претраживача брину о вашој 
безбедности на задовољавајући начин? 

44%
НЕ!



Ко је одговоран за заштиту
од напада у дигиталном простору? 

14%
ја

40%
они



Има довољно информација



Не зна ништа о томе





Неинформисаност!

НАЈВЕЋИ безбедносни ризик?



Дезинформисаност!

НАЈВЕЋИ безбедносни ризик?



Где се информишете?

59%
19%

сајтови званичних 

институција

12%
сајтови струковних 

организација



Има довољно информација

19%
никад не прави 

бекап

56,3%
нема двостепену 

проверу идентитета

38,8%
никад не мења 

лозинку на нету

57,1%
не зна да ли 

HTTPS или HTTP

39%
нема лозинку на 

рачунару

9,9%
HTTP је безбеднији29%

нема лозинку на 
мобилном



Како се заштитити?

Информисати се!

Веровати релевантним 
информацијама,

а не мишљењима.



https://www.rnids.rs/publikacije/Bezbednost_korisnika_interneta_u_Srbiji.pdf

https://www.rnids.rs/publikacije/Bezbednost_korisnika_interneta_u_Srbiji.pdf


https://www.rnids.rs/publikacije/Uticaj_veb-sajta_i_brendirane_e-pošte_na_poslovanje_0.pdf

https://www.rnids.rs/publikacije/Uticaj_veb-sajta_i_brendirane_e-pošte_na_poslovanje_0.pdf






Како доносити пословне одлуке?

Информисати се!

Веровати релевантним 
информацијама,

а не мишљењима.



20Телфор 202216. 11. 2022.

Хвала на пажњи!

Предраг Милићевић

Predrag.Milicevic@rnids.rs

www.rnids.rs
рнидс.срб

www.domen.rs
домен.срб


